

**Отзыв научного консультанта о соискателе ученой степени  
доктора медицинских наук Троицкой Н.И.**

Н.И. Троицкая в 2007 г. окончила лечебный факультет Читинской государственной медицинской академии, с 2007 по 2009 гг. обучалась в ординатуре по специальности – хирургия на кафедре факультетской хирургии с курсом урологии Читинской государственной медицинской академии, с 2009 г. по 2012 г. обучалась в очной аспирантуре по специальности патологическая физиология.

Во время выполнения диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук и годы обучения в аспирантуре Наталья Игоревна успешно и целенаправленно освоила достаточно большое количество физиологических и биохимических экспериментальных методов исследований в области патологической физиологии. За время научной деятельности Н.И. Троицкой основательно проанализирована литература по проблемам физиологии и патологии микроциркуляции, частным вопросам панкреатологии. Результаты этих исследований представлены в виде кандидатской диссертации “Патофизиологические механизмы изменения микроциркуляции при различных формах острого панкреатита”, которая была успешно защищена в 2013 г.

С 2009 г. по 2014 г. Троицкая Н.И. работала врачом-хирургом отделения II хирургии ГУЗ ГКБ №1 г. Читы, с 2014 по 2015 г. работала ассистентом кафедры факультетской хирургии с курсом урологии, с 2015 по 2021 г. - ассистентом кафедры госпитальной хирургии, с 2021 г. по настоящее время работает доцентом кафедры онкологии ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России.

С 2015 г. Н.И. Троицкая начала работу над докторской диссертацией на тему: «Механизмы развития нарушений микроциркуляции при синдроме диабетической стопы».

За время работы Н.И. Троицкой была основательно изучена литература по общим проблемам физиологии и патологии, частным вопросам сахарного диабета и его осложнений. Результаты этих исследований представлены в виде докторской диссертации «Механизмы развития нарушений микроциркуляции при синдроме диабетической стопы».

Результаты исследований, проведенных Н.И. Троицкой, используются при проведении практических занятий и чтении лекций на кафедрах патологической физиологии, факультетской и госпитальной хирургии ЧГМА, внедрены в работу отделения гнойной хирургии ГУЗ «Городская клиническая больница №1» г. Читы.

Основные положения работы широко опубликованы в центральной и местной печати, из них 13 статей в журналах, определенных ВАК для публикации основных результатов диссертации, таких как Acta biomedical scientifica, Регионарное кровообращение и микроциркуляция, Дальневосточный медицинский журнал, Забайкальский медицинский вестник, Патогенез, Трансляционная медицина, Медицина в Кузбассе, Молекулярная медицина.

Параллельно с научной работой Н.И. Троицкая активно занимается педагогической деятельностью: ведет практические занятия у студентов 6 курса лечебного и педиатрического факультетов, ординаторов 1 и 2 года обучения, а также врачей, проходящих обучение на циклах профессиональной переподготовки и повышения квалификации, читает лекций. Наталья Игоревна вполне сформированный научный сотрудник, может решать поставленные научные вопросы, постоянно работает над своим профессиональным уровнем, в общении тактична и вежлива, добросовестна, пунктуальна, разносторонне

развита, ко всем поручениям относится с большой ответственностью, активно участвует в общественной жизни кафедры.

«18» июня 2024 г.

Заведующий кафедрой анестезиологии,  
реанимации и интенсивной терапии  
ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России  
доктор медицинских наук, профессор

*Ш*

Шаповалов К.Г.

*Подпись Шаповалова К.Г. заверяю*  
Начальник отдела кадров  
ФГБОУ ВО «Читинская государственная  
медицинская академия» Минздрава России

 Коржова Т.А.

